



Прекрасное животное, необычное и очень симпатичное, которое на данный момент находится просто под угрозой исчезновения из-за действия человека. Животные существуют только в Бангладеш, на территории северо-западного региона Бирмы и в Ассаме. Маленькая численность и слабость тела животных привела к тому, что в результате освоения человеком их территории животные постепенно начинают исчезать.

Обычные, хотя и очень милые приматы. Длина тела самца обычно имеет длину в семьдесят сантиметров или на два меньше. Самки чуть меньше, они могут быть даже меньше шестидесяти сантиметров. Но самые крупные самки приближаются по размерам к самым мелким самцам. Самцы обладают интересной особенностью – длиной хвоста вплоть до метра, и никак не меньше девяносто четырех сантиметров. Длина хвоста самки до девяноста сантиметров, а может составлять даже менее восьмидесяти. Вес самца составляет не более десяти килограмм, самки весят на кило меньше в среднем.

Спина может быть как светло-серой. Так и темно-серой, и обладать разными оттенками серого и черного. Дистальная половина потрясающе длинного хвоста может быть более темной и иметь до черного цвета. Живот маленьких приматов может быть и желтой, с коричневатым оттенком. И даже практически ярким оранжевым. Тело около хвоста, то есть его задняя часть а также внутренняя часть бедер отличается яркостью окраски, которая может представлять собой все оттенки синего. Самцы при этом обладают более яркими оттенками этой зоны, и вообще такая окраска у них выражена намного сильнее. Морда черная, единственная более-менее светлая зона – это щеки, что обладают более светлыми оттенками шерсти. На голове и хохолок, из-за которого животные и были названы. Хохолок представляет собой огромное количество шерсти, которая торчит вертикально вверх и придает мартышкам странный вид.

Предпочитают тропический лес. Но только если он достаточно сухой. Точно так же предпочитает он и густые леса, но только вечнозеленые, которые находятся на холме, покрытом достаточным количеством рек и ручейков. Они держатся на деревьях. А землю могут спускаться только в достаточно сухое время года, и лишь для водопоя. Держатся группами, в которых один самец и несколько самок – обычно четыре или три. Травоядные, хотя могут питаться и другими видами. Размножаются зимой.

Тонкотел хохлатый - Животные Азии

Автор: Administrator
22.06.2013 20:25 -

Осталось их очень мало.